

**Kategorija:** Dildo

## **Moćni samopodmazujući dildo 18cm**

**Šifra proizvoda:** BLUSH01297**Cena:** 3390 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Ukoliko želite da unapredite svoje iskustvo uživanja i istražite nove dimenzije zadovoljstva, nemojte propustiti priliku da nabavite naš **Moćni samopodmazujući dildo 18cm**. Ovaj jedinstveni proizvod kombinuje savremenu tehnologiju sa elegantnim i realističnim dizajnom, obezbeđujući vam savršen alat za uživanje u svim svojim intimnim trenucima. Sa pažljivo osmišljenim detaljima, uključujući testise i vakuumsko postolje, naš **Moćni samopodmazujući dildo 18cm** pruža vam potpunu slobodu i udobnost, možete ga koristiti bilo gde i u bilo koje vreme.

Jedna od najzanimljivijih karakteristika ovog dilda je njegovo samopodmazujuće svojstvo, koje se aktivira jednostavnim dodiranjem vode. Ovaj inovativni pristup omogućava vam da uživate u nežnom i glatkom iskustvu do čak 12 puta bez potrebe za dodatnim lubrikantom. Ovaj aspekt čini naš **Moćni samopodmazujući dildo 18cm** savršenim izborom za sve koji žele da istraže svoje želje na jednostavan i efikasan način.

Dizajniran od visokokvalitetnog TPE materijala, naš proizvod je potpuno bezbedan za telo, ne sadrži mirise, ftalate, parafine niti lateks, što ga čini idealnim izborom za vašu intimnu upotrebu. Takođe, njegova vodootporna svojstva omogućavaju vam da ga koristite u različitim uslovima, bilo da se radi o kupatilu ili drugim vlažnim okruženjima. Sa prečnikom od 4,5 cm i dužinom od 17,8 cm, **Moćni samopodmazujući dildo 18cm** garantuje intenzivne senzacije i nezaboravne trenutke.

Istraživanje novih nivoa zadovoljstva nikada nije bilo jednostavnije. Uz naš **Moćni samopodmazujući dildo 18cm**, otkrićete kako se vaša mašta može pretvoriti u stvarnost. Ipak, ne zaboravite da nakon isteka samopodmazujućih svojstava koristite lubrikante na bazi vode za optimalno iskustvo. Naša prodavnica nudi dodatne proizvode koji će upotpuniti vašu kolekciju i omogućiti vam da istražujete još više.

Osim toga, mi se brinemo o vašoj privatnosti i pružamo diskretnu dostavu direktno na vašu

lokaciju. Zahvaljujući tome, možete bez ustručavanja naručiti svoj **Moćni samopodmazujući dildo 18cm** i radovati se novim iskustvima, znajući da je svaka vaša narudžbina sigurna i povjerljiva. Naša online prodavnica je vaša destinacija za sve uredske proizvode iz sexy shop industrije, a naš tim je tu da vam pruži podršku i savete kako biste pronašli savršeni proizvod za vas.

Nemojte čekati! Uđite u svet zadovoljstva i uživanja uz naš **Moćni samopodmazujući dildo 18cm**. Ovaj proizvod je više od obične igranke - to je ključ za otkrivanje novih načina uživanja i ostvarivanje vaših najdubljih želja. Uzmite u obzir sve prednosti koje pruža i naručite ga već danas. Pripremite se za nezaboravno putovanje kroz užitak i slobodu, uz naš moćni i inovativni dildo koji će vas zaintrigirati i oduševiti. Vaše zadovoljstvo je naš prioritet, stoga ne propustite priliku da unapredite svoje iskustvo.

## Deklaracija

Model:	Moćni samopodmazujući dildo 18cm BLUSH01297
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Brend:	Blush
Boja:	Kože
Materijal:	TPE
Miris/Ukus:	Sa testisima   Sa vakuumskim postoljem   Vodootporni
Barkod:	819835025849
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,37 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 3.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina BLUSH01297-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="BLUSH01297-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца		NBS IPS QR	
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR